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Урок № 41 

Тема: Відповідальність за порушення податкового законодавства  

Хід уроку 

Опрацюйте конспект уроку 

Податковими правопорушеннями є протиправні діяння (дія чи бездіяльність) платників 

податків, податкових агентів, та/або їх посадових осіб, а також посадових осіб контролюючих 

органів, що призвели до невиконання або неналежного виконання вимог, установлених цим 

Кодексом та іншим законодавством, контроль за дотриманням якого покладено на контролюючі 

органи. 

Вчинення платниками податків, їх посадовими особами та посадовими особами контролюючих 

органів порушень законів з питань оподаткування та порушень вимог, встановлених іншим 

законодавством, контроль за дотриманням якого покладено на контролюючі органи, тягне за собою 

відповідальність, передбачену цим Кодексом та іншими законами України. 

 Особи, які притягаються до відповідальності за вчинення правопорушень: 

- платники податків,  

- податкові агенти та/або їх посадові особи несуть відповідальність у разі вчинення порушень, 

визначених законами з питань оподаткування та іншим законодавством, контроль за дотриманням 

якого покладено на контролюючі органи. 

 За порушення законів з питань оподаткування та іншого законодавства, контроль за 

дотриманням якого покладено на контролюючі органи, застосовуються такі види юридичної 

відповідальності: 

- фінансова; 

- адміністративна; 

- кримінальна. 

Фінансова відповідальність за порушення законів з питань оподаткування та іншого 

законодавства встановлюється та застосовується згідно з цим Кодексом та іншими законами. 

Фінансова відповідальність застосовується у вигляді штрафних (фінансових) санкцій (штрафів) 

та/або пені. 

Притягнення до фінансової відповідальності платників податків за порушення законів з 

питань оподаткування, іншого законодавства, контроль за дотриманням якого покладено на 

контролюючі органи, не звільняє їх посадових осіб за наявності відповідних підстав від притягнення 

до адміністративної або кримінальної відповідальності. 

Штрафні (фінансові) санкції (штрафи) 

Строки застосування, сплата, стягнення та оскарження сум штрафних (фінансових) санкцій 

(штрафів) здійснюються у порядку, визначеному цим Кодексом для сплати, стягнення та 

оскарження сум грошових зобов’язань. Суми штрафних (фінансових) санкцій (штрафів) 

зараховуються до бюджетів, до яких згідно із законом зараховуються відповідні податки та збори. 

Застосування штрафних (фінансових) санкцій (штрафів), передбачених цією главою, не звільняє 

платників податків від обов’язку сплатити до бюджету належні суми податків та зборів, контроль 

за справлянням яких покладено на контролюючі органи, а також від застосування до них інших 

заходів, передбачених цим Кодексом. 

Штрафні (фінансові) санкції (штрафи) за порушення норм законів з питань оподаткування або 

іншого законодавства, контроль за дотриманням якого покладено на контролюючі органи, 

застосовуються у порядку та у розмірах, встановлених цим Кодексом та іншими законами України. 

Застосування за порушення норм законів з питань оподаткування або іншого законодавства, 

контроль за дотриманням якого покладено на контролюючі органи, штрафних (фінансових) санкцій 

(штрафів), не передбачених цим Кодексом та іншими законами України, не дозволяється. 

 

Виконані завдання відправте мені на електронну пошту anastasiamegei@ukr.net. В темі листа 

вкажіть своє прізвище, ім’я, номер групи та назву навчальної дисципліни. 


